

## 各社区“大管家”给大家拜年啦



### 如意东路社区党总支书记 郑帅

草木蔓发,春山可望。一年一度的新年佳节即将到来,在此,我代表如意东路社区向大家致以节日的美好祝福!向辖区的广大居民拜个早年,祝大家新年吉祥、万事如意!

天不言而四时行。我们又走过了一轮春夏秋冬。2021年对于如意东路社区来说是不平凡的一年,社区“两委”顺利换届,立足群众开新篇;“7·20”暴雨,社区与居民携手抗洪,共叙鱼水情;新冠肺炎疫情防控,党员干部冲在前,守护群众安全。最让我们感动的还是居民给我们的肯定和认可。

居民朋友们,回眸岁月痕履,我们感慨万千;瞻望前程锦绣,我们信心百倍。站在新的起点上,我们继续以饱满的热情投入工作,2022年立足于为居民办实事办好事,把各项暖心工程落到实处:开展社区老年人日



间照料工作,以充实“服务型社区”的内涵,更好地为居民提供优质、全面、贴心的服务。

在这里,我祝愿大家在新的一年里工作顺利、幸福安康!

### 绿地社区党总支书记 李冲

时光引领发展的脚步,岁月铭刻奋斗的华章。2021已成过去,2022悄然登场,在这辞旧迎新的时刻,绿地社区党总支书记李冲携全体社区工作人员向全体居民致以最亲切的问候和最美好的祝愿!共祝我们伟大的祖国繁荣昌盛、兴旺发达!恭祝各位元旦快乐、工作顺利、身体健康、万事如意!

此时,抚今追昔,感慨万千。作为时代的见证者,我们奋战在自己的岗位上,为国家的繁荣富强交出了一份沉甸甸的答卷。

这一年,我们将防疫工作常抓不懈,守卫全社区居民的健康;这一年,我们全力推进基础设施建设,重点民生项目稳步发展,发展驱动力显著增强;这一年,我们吹响创文创卫的号角,助力我市和谐城市创建;这一年,我们狠抓安全生产,建设平安绿地社



区,完善社区治安管理。

初心不改百年纲,风正高帆再起航。展望2022,让我们大力弘扬实干精神,同心同德,开拓进取,开创更加灿烂美好的未来。

### 馨悦苑社区党总支书记 张明

金牛辞岁寒风尽,白虎迎春喜气来。

在这辞旧迎新的时刻,我代表馨悦苑社区的全体工作人员向所有关心和支持我们工作的各级领导和居民朋友们表示衷心的感谢!

2021年,在如意湖党工委的正确领导下,在各职能科室的帮助下,在新一届“两委”班子和党员干部担当、作为的引领下,在居民凝心聚力的拥护下,馨悦苑社区依托“四心工作法”,围绕“服务从心开始”的理念,坚持党建引领,创新工作机制,完善服务设施,丰富文娱生活,立足民生诉求,以提升居民的安全感、幸福感和获得感为导

向,充分发挥社区基层党组织的服务能力和水平,全力推动院区管理员、辖区党员、志愿者深入走访入户,听取民意,了解民意,及时列出“清单”,建立联席会议制度,将居民所谓的鸡毛蒜皮的小事当作社区的大事逐一去落实。做到事前服务有承诺、事中督促有整改、事后跟进有总结,切实解决居民反映的突出问题,夯实社区便民服务的基础,以实际行动赢得居民的信赖和认可,特别是结合党史学习教育,打造讲师团队,创办“如意声声 百姓讲堂”,传递社会正能量。针对特殊人群,社区成立了“小红”帮帮团,有效开展各类帮扶工作。针对部分居民侵占

公共绿地垦荒种菜及龙湖长城花苑小区东院待建工地和西停车场垃圾堆积、活动设施不完善等突出问题,社区以实际行动开展了“我为群众办实事”活动,用心用情为居民办妥难事和实事,推动群众最关心的问题得到了有效解决。

2022年,我们将以人民为中心,坚定不移听党话,矢志不渝跟党走,亲民之所爱,为民之所需,进一步维护和谐稳定的社会环境和人居环境,在你我平凡的生命中,点燃不平凡的璀璨烟火。

愿山河无恙,人间皆安。虎年将至,衷心地祝愿大家生活虎虎生威,工作如虎添翼,虎年吉祥如意!

